

Архив, Касанергэ  
411, г. 293, 173

13

+

12.08.92

T-4472/35

И. О. Председателя Прави-  
тельства Российской Фе-  
дерации

Гайдару Е. Т.

Результаты работы по реализации Указа Президента Российс-  
кой Федерации от 14.06.92 N 629 при поставке угля на экспорт  
показывают экономическую неэффективность внешнеторговых опера-  
ций угольных предприятий, так как уплата всех видов расходов  
(экспортные пошлины, железнодорожный тариф, высокая ставка за  
банковский кредит) не покрывается выручкой, полученной от обяза-  
тельной продажи валюты.

До настоящего времени не выполнено распоряжение Правитель-  
ства Российской Федерации от 23 декабря 1991 г. N 185р в части  
выделения валюты для закупки крайне необходимых угольной отрас-  
ли материалов, оборудования, комплектующих изделий.

В целях обеспечения угольных предприятий необходимыми ма-  
териалами и оборудованием по импорту, прошу решить следующие  
вопросы:

1. Отменить специфические экспортные пошлины на угольную  
продукцию, поставляемую на экспорт;
2. Всю валюту, полученную от обязательной продажи 50 про-  
центов выручки угольных предприятий от продажи угля на экспорт,  
выделять целевым назначением корпорации "Уголь России" для  
централизованной закупки горношахтного оборудования, запасных  
частей, материалов, комплектующих изделий. При этом, учитывая  
стабильность угольной отрасли, разрешить производить рублевое  
покрытие выделяемых валютных средств по курсу не более 20 руб-  
лей за 1 доллар США.

Верно: *[Signature]*  
Сотрудник Управления делами  
Министерства РСФСР

Э. В. Грушевенко

*[Signature]*  
11.08.92.

Зейденварг В.Е.  
202 0070

*[Signatures]*